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HERAMBIENTE S.p.A. 

PROCEDIMENTO SRM N. 2212000101 

Procedura Ristretta relativa a prestazioni connesse al servizio relativo alle attività 
operative movimentazione, triturazione, vagliatura e lavorazioni rifiuti finalizzate alla 
produzione di ammendante e biomasse presso l’impianto di Herambiente di via Ca’ 
Fornacetta, 3 sito in Ozzano dell’Emilia (Bo). 

******************* 

Si pubblicano, acquisito ove necessario il parere dei tecnici competenti, le risposte ai quesiti 
pervenuti ritenute di interesse generale, al fine di garantire parità di trattamento tra tutti i 
concorrenti. 

QUESITI E RISPOSTE 

QUESITO 1 

Per prestazioni connesse al servizio delle attività di movimentazione, triturazione etc. etc. Si 
intende: 

1) Noleggio a caldo di mezzi a supporto? Se è si quali sono i mezzi richiesti e quali sono le 
loro caratteristiche? 
e/o 

2) L’esecuzione effettiva dei processi indicati??  Se è si qual è il processo adottato 
all’interno dell’impianto? 

 

RISPOSTA 1 

Premesso che la domanda non è chiara, si rimanda al punto II.2.4) Descrizione dell’Appalto;  in 
ogni caso si ricorda che i documenti e la descrizione puntuale dei servizi e delle attività da 
svolgere sarà rinvenibile nella documentazione di gara che sarà resa disponibile ai concorrenti 
ammessi alla gara, nella successiva fase di invito a presentare offerta. 

 

QUESITO 2 

Per fatturato triennale analogo può essere valido anche quello per una sola tra le attività 
richieste o devono essere tutte mensionate? 

 

RISPOSTA 2 

Come gia indicato, il fatturato triennale può esserere riferito anche ad una sola delle attività 
elencate come servizi analoghi, fermo restando che la stessa deve essere stata effettuata con 
mezzi meccanici.  
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QUESITO 3 

In caso di invito sarà previsto un sopralluogo? 
 

RISPOSTA 3 

Per tutte le aziende qualificate in fase di prequalifica e quindi ammesse e inviate alla successiva 
fase sarà comunicato se sarà possibile effettuare il sopralluogo e le relative modalità. 

 

 
Alessandro Armuzzi 
Responsabile Funzione Acquisti Ambiente e Flotte 
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